



Другого дня Різдвяних свят, Чернівці відвідав Архієпископ Томас Едвард Галліксон , якого преса встигла прозвати Ватиканським Дипломатом . Він разом з двома єпископами відслужив літургію у соборі Успення Пресвятої Богородиці Української Грекокатолицької



Другого дня Різдвяних свят, Чернівці відвідав Архієпископ Томас Едвард Галліксон , якого преса встигла прозвати Ватиканським Дипломатом . Він разом з двома єпископами відслужив літургію у соборі Успення Пресвятої Богородиці Української Грекокатолицької Церкви і має наміри уже завтра продовжити свою подорож по Україні.

Його приосвящення Архієпископа Томаса Едварда Галліксона у Чернівецькому соборі Успення Пресвятої Богородиці УГКЦ чекали не лише настоятель храму та священники, а й громада греко та римокатоликів , православні та протестанти. Томас Едвард Галліксон під спів релігійної громади прибув до храму в супроводі Івано - Франківського Митрополита , владика Володимира. Його зустріли традиційно по -буковинськи . У відповідь Архієпископ разом із Митрополитом Володимиром та з правлячим єпископом владикою Миколою та буковинським вікарієм Валерієм відслужили в католицькому храмі годинну літургію.

Релігійна громада по-особливому готувалась до приїзду такого високого гостя. Хористи навіть вивчили італійською , німецькою та англійською мовами релігійні пісні та колядки.

Валерій Сиротюк, вікарій буковинський: «І наш старець прийшов , ви бачили , якому 85 років, Павло Пінковський .Він ще пам'ятає Папу 12. Для нього це дуже важливо. Надіюсь , що приїде Бенедикт».

Після урочистої архієрейської літургії буковинський вікарій Валерій Сиротюк подарував високому гостю старовинну ікону із власної колекції із зображенням Хрещення Ісуса Христа в Йордані. Священнослужителям від настоятеля собору Успення Пресвятої Богородиці дістались в подарунок ручної роботи розшиті орільці , які владики використовують для служіння. Священнослужителі на завершення урочистостей разом з громадою вірян підійшли до Чудодійної Ікони Божої матері Чернівецької .Після спільних молитв Томас Едвард Галліксон погодився на розмову із журналістами. Він заявив , що не дивлячись на тоталітарні режими, Різдво залишається великим святом для родин і кожного європейця зокрема.

Томас Едвард Галліксон, Апостольський Нунцій в Україні: «Знаю , що багато людей через свято залишаються самотніми. Я хочу щоб всі люди раділи різдвяним святам».

Початок Різдва Апостольський Нунцій Томас Едвард Галліксон провів в Одесі.Після відвідин Чернівців він попрямує до Івано -Франківська.А звідти до Ужгорода , де має честь перебувати на освяченні грекокатолицького митрополита Мукачева. Журналістам зізнався , що в Україні почуває себе дуже комфортно, тому залишається відкритим до запрошень та пропозицій .

Галина Мурмилюк. **Телеканал «Чернівці».**